



Vydáva Rím.- kat. farský úrad Kokošovce č.118, telefón: 77 98 118,
email: kokosovce@rimkat.sk

Farský deň RODINY a kokošovský odpust 2018

V januári tohto roka som bol niektorými z Vás oslovený a postavený pred túžbu mnohých farníkov, aby sa po druhý krát v našej farnosti konal Farský deň rodiny. Ten prvý bol v júni 2014 a veľkou mierou sa oň okrem mnohých z Vás pričínil pán kaplán Peter Leško. Videl som to na fotkách a počul z Vášho rozprávania. Teším sa, aj keď ešte ani teraz poriadne netuším, čo všetko si takáto akcia vyžaduje, že Vám aj cez tieto riadky Hlasu môžem oznámiť, že sa v Kokošovciach predposlednú júnovú sobotu 23.6.2018 uskutoční po druhý krát ďalší Farský deň rodiny. S duchovným programom dopoludnia v chráme a kultúrno - spoločenským popoludní v okolí kostola a fary. Hneď na druhý deň – ipsa die 24. júna o 10.30 h. – bude odpustová slávnosť narodenia sv. Jána Krstiteľa. Už teraz Vás všetkých, z farskej obce aj filiálok na tieto dva dni pozývame. Urobte si prosím čas a poznačte do kalendára resp. mobilu. Hlavnou myšlienkou farského dňa bude slovo z 2. veľkonočnej nedele, Nedele Božieho milosrdenstva, kde sme v 2. čítaní počuli: „Všetci, čo uverili, boli pospolu a všetko mali spoločné.“ (Sk 2, 44) Dlho som nepremýšľal, ďakujem že som túto myšlienku určite nie náhodou mohol vybrať a že ste s ňou (*oslovujúci mňa*) súhlasili. 1. UVERIŤ....rozhodnúť sa pre Boha a jeho život, hodnoty, lásku, kríž, dôverovať Jeho Prozreteľnosti, byť v jeho škole každý deň...skrátka, som šťastný, že verím a že sa s touto vierou s Vami môžem a chcem deliť. 2. BYŤ SPOLU....rodina má byť spolu, aspoň niekedy fyzicky a stále v duchu, neustále na seba myslieť, želať si dobro, žehnať, spolupracovať a zdieľať. 3. MALI SPOLOČNÉ....ani si často neuvedomujeme, že aj fyzicky (*sme rodina po Adamovi a Eve*) ale ešte viac vo viere máme spoločné korene, predkov, poklad viery uchovávaný v krehkých, v hlinených nádobách. Ale o tento poklad sa máme deliť, využiť aj takýto deň, lebo možno v mnohých viera hasne, vyhasla, všetci po nej túžime, všetci ju reálne potrebujeme. Chcem poprosiť každého, kto pred 4 rokmi akokoľvek pomáhal pri organizovaní farského dňa, aby aj teraz, ak je to len trocha možné, priložil ruku k dielu. Ak sa nedá, aj skúsenosť a povzbudenie budú na mieste. Všetkých, ktorí máte túžbu zapojiť sa, neváhajte. A hlavne nečakajte na polovicu júna. Je dobré ak sú veci dohodnuté už skôr, aby sa v pokoji pripravili a prekonzultovali. Pozývam ochotných zapojiť sa aj do kultúrneho programu, aby ste sa ohlásili čím skôr. Nemusí byť toho veľa, ale nech je vidieť a počuť aj našich. Našu farskú rodinu !!! Samozrejme, že prídu (*ak sa nič nepredvídané nestane*) aj milí hostia spoza hraníc farnosti. Pozývame aj našich rodákov. Ak by niekto cítil v srdci túžbu venovať niečo do plánovanej tomboly, resp. chcel trocha finančne prispieť k obdarovaniu sa navzájom, je vítaný. Odvážnych a obetavých, z Kokošoviec aj filiálok, prosíme osobne, resp. elektronicky kontaktujte naše ochotné manažérky Farského dňa rodiny 2018: zuzzka.sedlakova@gmail.com ; anna.sedlakova1@gmail.com

FARSKÉ OZNAMY:

- ❖ Spovedanie: Pred prvým piatkom podľa rozpisu v tabuľke na 3. strane Hlasu, na prvý piatok 4. mája chorých doma od 8. hod.
- ❖ Májové pobožnosti: Začína sa mesiac máj. Loretánske litánie budú spievanou alebo recitovanou formou vždy o 18 hod., tam kde je sv. omša, tam kde nie je, podľa zvyku – ale tiež sa odporúčame zísť v kostole, v nedeľu budú popoludní o 14 hod. aj s ružencom našich prvoprijímajúcich detí podľa vyhlásenia.
- ❖ Pozvánka: V sobotu 5. mája sa uskutoční už 14. rozhlasová púť Rádia Lumen do Sanktuária Božieho milosrdenstva v Krakove. Viac informácií na webe.
- ❖ Tretiaci: V sobotu 5. mája bude katechéza pre tretiakov o 10.30 hod. Prosím, aby ste ukázali aj svojou účasťou na sv. omšiach v týždni zvýšený záujem o skutočné stretnutie sa s Pánom Ježišom v Eucharistii.
- ❖ Rodičia tretiakov: Prosím, aby ste mi najneskôr v soboru 5. mája priniesli svedectvo o krste u tých detí, ktoré nie sú pokrstené v našej farnosti. Rodičia sa stretnú rovnako tak 5. mája spolu 2. krát ohľadne organizačných vecí...
- ❖ Zapisovanie intencií: Nové intencie na sv. omše pre mesiace máj, jún, júl a august 2018 budem zapisovať v tomto týždni takto: V utorok 1.5. po sv. omši v Kokošovciach v stredu 3.5. na Zlatej Bani po sv. omši a v nedeľu 6.5. pred sv. omšou, v Žehni v piatok 4.5 pred sv. omšou a v Dulovej Vsi v piatok 4.5. aj v sobotu 5.5. po sv. omši. Využite možnosť priniesť obeť...Vďaka.
- ❖ Púť detí: Arcidiecéznu Púť detí do Obišoviec sa uskutoční 12. mája 2018. Bude sa putovať peši z Ličartoviec o 9 hod. Od vlakovej stanice a kostola je to 2,5 km. Počas putovania budú pripravené zaujímavé stanovišťa. Čaj a obed pre všetkých je zabezpečený. Bližšie informácie sú na www.erko.sk/putdeti pod odkazom Arcidiecézna púť detí v Obišovciach. S otázkami kľudne neváhajte kontaktovať Mariána Kašaja, 0911 912 818, mariokasaj@gmail.com
- ❖ Mariánskym ctiteľom: Nielen mariánskych ctiteľov pozývame na spoločný Modlitbový deň k úcte Matky Všetkých národov bude v sobotu 12.5.2018 v Nitre – mestskej hale na Klokočine. Viac info na: www.modlitbovyden.sk
- ❖ Medžugorie na konci mája: Lipianska farnosť má ešte zopár voľných miest do Medžugoria na púť v termíne 28. máj 2018 – 5. jún 2018 v cene 250 €. Záujemcovia nahláste sa u p. Danky Bednárovej na tel. č. 0905 259 365, alebo na email: bednarovadanka@gmail.com. Podporte, kto môže ísť....neoputujete!!!
- ❖ Okuliare pre Afriku: Túto zbierku končíme 2. Mája 2018, prosíme, aby ste to dali na vedomie ostatným a pomohli ešte, kto chcete a môžete. Okuliare je potrebné a odovzdať na fare, alebo kňazovi. Ďakujeme za láskavú pomoc.

Požehnaný veľkonočný čas Vám vyprosujú a žehnajú Váš + k. Štefan a f. Ľubik

BOHOSLUŽBY FARNOSTI KOKOŠOVCE

NA 5. VEĽKONOČNÝ TÝŽDEŇ (30.4. 2018 – 6.5.2018)

30.4.	PO	<i>Féria</i>	DULOVA VES	7.30	Vlastný úmysel
1.5.	UT	<i>Sv. Jozefa robotníka, Spomienka</i>	KOKOŠOVCE <i>Sv. spoveď 8.00</i>	9.00	+ Jozef + Anna č.81
2.5.	ST	<i>Sv. Atanáza, biskupa a učiteľa cirkvi, Spomienka</i>	ZLATÁ BAŇA <i>Sv. spoveď 16.30</i>	18.00	+ rod. Demčákovej a + Havrilovej č.51
			ŽEHŇA <i>Sv. spoveď 17.15</i>	18.00	+ Anna + Ján a ost. z rod. Príhodovej a Krajňákovej č.68
3.5.	ŠT	<i>Sv. Filipa a Jakuba, apoštolov, Sviatok</i>	DULOVA VES <i>Sv. spoveď 16.30</i>	18.00	ZBP rod. Kuklovej a rod. Kočiškovej č.139
			KOKOŠOVCE	18.00	ZBP Agnesa, Anton, Anna č.158
			LESÍČEK <i>Sv. spoveď 16.00</i>	16.45	<i>Sv. liturgia</i>
4.5.	PIA	<i>1. piatok</i>	DULOVA VES	18.00	+ Sr. Bonavita č.9
			KOKOŠOVCE	18.00	ZBP Mária s rod. č.154
			ZLATÁ BAŇA	17.00	+ Štefan Sekelský
			ŽEHŇA	17.00	Za obrátenie hriešnikov
5.5.	SO	<i>Fatimská sobota</i>	DULOVA VES <i>Večeradlo 7.15 h</i>	8.00	Za ruženčiarov
		<i>S nedeľnou platnosťou</i>	KOKOŠOVCE <i>Večeradlo 17.15 h</i>	18.00	Za obrátenie hriešnikov č.50
6.5.	NE	<i>6. veľkonočná nedeľa</i>	DULOVA VES	8.30	ZBP rod. Komárova č.15
			KOKOŠOVCE	10.30	ZBP Danko a Dominika č.48
			ZLATÁ BAŇA	9.00	ZBP rod. Kundrikova č.101
			ŽEHŇA	10.00	Podakovanie Alžbeta - 80 r. č.118
			LESÍČEK	8.00	<i>Sv. liturgia</i>

Myšlienka: „Boh je prítomný v prítomnosti. Treba si to vychutnať.

Neutekať ani do minulosti, ani do budúcnosti

Starneme do krásy.

Užime si v tichu a kľanani sa jeho prítomnosť.

Po Bohu žízni moja duša, po Bohu živom.“

o. Ján Buc (Tv Lux - 23.4 pozri si viac Z prameňa)

Sestrička Mária Bonavita Švihurová, OSF - nar. 29. 4. 1932 v Dulovej Vsi

+ 19. 4. 2018 v Liptovskom Mikuláši



Rodičia Ján Švihura a Katarína r. Markušová boli roľníci. Mala siedmich súrodencov Štefana, Jána, Vincenta, Antona, Margitu, Annu a Máriu. Do Kongregácie školských sestier sv. Františka v Žiline vstúpila 29.8.1948. Oblečená do rehoľného rúcha bola 19.7.1949 v Žiline. Prvé sľuby zložila 26.7.1950 tiež v Žiline. Doživotné sľuby mala 24.10.1959 v Žampachu. Spolu so svojimi spolusestrami bola Bonavita 29.8.1950 sústredená v Kláštore pod Znievom. Tu pracovala ako brigádnicka v štátnych lesoch a v záhrade. O rok bola spolu so sestrami prevezená do Šumperku na Moravu, kde začala pracovať v ľanovej továrni v predpriadeli. V roku 1955 bola preložená do Žampachu, kde pracovala v Ústave sociálnej starostlivosti ako ošetrovatelka na oddelení starších žien. Aby získala potrebnú kvalifikáciu na ošetrovanie chorých navštevovala Zdravotnú školu práce. V máji bola preložená do Hlučína, aby pracovala ako zdravotná sestra v Ústave sociálnej starostlivosti o retardovanú mládež. Pre získanie kvalifikácie absolvovala diaľkové štúdium na dvojročnej zdravotnej škole v Ostrave -Vítkoviciach. Po dovŕšení dôchodkového veku odišla v roku 1989 k ťažko chorej mame, aby jej pomáhala. Po jej úmrtí sa presťahovala do komunity v Prešove. Následne išla do Revúc, aby viedla domácnosť chorému kňazovi Jozefovi Turčínovi. Neskôr bola sestra Bonavita poslaná na faru do Chmelnice, aby viedla domácnosť vdp. Štefanovi Janíkovi. V roku 1998 presťahovala na faru do Kolačkova, kde viedla domácnosť p. dekanovi Ľudovítovi Pivovarčimu. V októbri 2002 vážne ochorela a po zhoršení zdravotného stavu bola v roku 2003 preložená do komunity v Ľubochni, kde podľa svojich možností pomáhala v domácnosti. V júli 2017 bola presťahovaná do nášho Charitného domu v Okoličnom, kde slúžila modlitbou a obetami. Keďže mala problémy s cievami bola v stredu 11. 4. 2018 hospitalizovaná a operovaná. Jej stav bol veľmi vážny. Sestry sa snažili tráviť čo najviac času pri jej lôžku a podporovali ju modlitbou do poslednej chvíle. Sr. Bonavita sa rada a veľa modlila, bola spoločenská, rozvážna, veľmi pracovitá, mala zmysel pre poriadok a rada robila ručné práce. O svojej túžbe povedala: „*V budúcnosti chcem žiť tak, aby som splnila všetko, čo Pán Boh od mňa očakáva a s modlitbou denne podávať aj bolesť, ktorej nik na tejto zemi nie je ušetrený, a to na rôzne úmysly. Takto očakávam pozvanie do večnej domoviny – neba.*“